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Κόντρα ίων δύο υπουργών για το θέμα ίων ιεχνικών συμβούλων και λογομαχία ίου υπουργού ΠΕΧΩΔΕ με ιπ Γ. Αγγελοπούλου
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NTONA προβληματισμένος για 
το κλίμα αντιπαραθέσεων και δυ- 
Γσχερειιύν στη συνεργασία της 
Οργανωτικής Επιτροπής με την 
κυβέρνηση εμφανίστηκε στη χθε

σινή συνεδρίαση της Διυπουργικής Επιτρο
πή; - την πριότη μετά την Ολυμπιάδα του Σίδ
νεϊ - ο πρωθυπουργός που φέρεται να «στηθ
ούνε και αυστηρές συστάσεις στους υπουρ
γού; του, αλλά και την ηγεσία του «Αθήνα 
2004».

Ομως και στη χθεσινή συνεδρίαση της Διυ
πουργικής Επιτροπής και παρά τις αυστηρές 
συστάσεις του κ. Σημίτη, εκδηλώθηκαν... 
«χτυπήματα κάτω από τη ζιύνη».

Ο κ. Βερελής εγκάλεσε, σύμφωνα με πλη
ροφορίες. τον κ. Λαλιοπη για άγνοια του Προ
εδρικού Διατάγματος στο θέμα των τεχνικών 
συμβούλων για τα ολυμπιακά έργα, ενώ ανε
πιβεβαίωτες πληροφορίες φέρουν τον υπουρ
γό Η ΕΧΩΔΕ να λογομαχεί με την πρόεδρο 
του «Αθήνα 2004», Γ. Αγγελσπούλου.

π Ικανοποίηση

Επισήμως, βέβαια, όλες οι εμπλεκόμενες 
πλευρές εξέφρασαν την ικανοποίησή τους 
για τη συζήτηση στη Διυπουργική Επιτροπή, 
εκτιμώντας προφανώς ότι το «καμπανάκι» 
του κ. Σημίτη αφορούσε μόνο στους... «απέ
ναντι».

Στην εισήγησή του στη συνεδρίαση της 
Διυπουργικής Επιτροπής, από την οποία πά
ντως απούσιαζαν - δικαιολογημένα - οι κ.κ. 
ΙΙάγκαλος, Χρυσοχοΐδης και ΙΙαπαντωνίου, ο 
πρωθυπουργός ζήτησε να μη μεγιστοποιού
νται οι αντιπαραθέσεις για να επαναλάβει ό
τι η διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων εί
ναι «εθνική υπόθεση».

11 κ. Αγγελοπούλου, στη συνέχεια, ενημέ
ρωσε τα μέλη της Διυπουργικής Επιτροπής 
για την «εμπειρία του Σίδνεϊ» κι εμφανίστηκε 
απολογούμενη για την εικόνα χλιδής της ελλη
νικής αντιπροσωπίας, κατά την παραμονή της 
στην Αυστραλία.

11 πρόεδρος του «Αθήνα 2004» φέρεται να 
αιτιολόγησε το υψηλό κόστος των δαπανών 
στο Σίδνεϊ ως αναγκαίο για την «προβολή της 
χώρας», ενώ άφησε αιχμές για την απουσία 
της κυβέρνησης από τους Ολυμπιακούς Αγώ
νες στην Αυστραλία.

Σε ό.τι αφορά στην κατασκευή των ολυ
μπιακών έργων, που έχει αναλάβει το 
ΥΠΕΧΩΔΕ, ο κ. Λαλιώτης εμφανίστηκε να

Πινγκ πονγκ ΛαΛιώιπ
-ΒερεΆή για τα έργα

। Λογομαχία ηέρονται ότι είχαν ο υπουργός ΠΕΧΩΛΕ x. Κ. Λαλιώτηςμε την πρόεδρο του «Αθήνα
200-1» X. Γ. Αγγελοπούλου, που εδώ διαχρίνονται χατά την αποχώρησή τους από το Μέγαρο Μαχίμου 

με τους χχ. Χυτήρη χαι Συναδινό.

Της /V. Καραγιάννη

πειθαρχεί στις συστάσεις που πρόσφατα α- 
πηύθννε ο αντιπρόεδρος της ΔΟΕ, Ζ. Ρογκ 
και, όπως ανακοίνωσε ο κ. Χντήρης, τον άλλο 
μήνα θα υπάρξουν από τον αρμόδιο υπουργό 
ανακοινώσεις για το χρονοδιάγραμμα παρά
δοσής τους.

Ο κ. Λαλιώτης φέρεται να έθεσε το θέμα 
τεχνικών συμβούλων - ανεξάρτητων από τις 
τεχνικές υπηρεσίες του υπουργείου του, ό

πως ζητεί ο «Αθήνα 2004» - ενο> για το συ
γκεκριμένο θέμα επέδειξε ιδιαίτερο ενδια
φέρον και ο πρωθυπουργός, ζητώντας να ε
νημερωθεί από το διευθύνοντα σύμβουλο της 
Οργανωτικής Επιτροπής, Π. Συναδινό.

Ο κ. Συναδινός αναφέρΟηκε στο Προεδρι
κό Διάταγμα που έχει υπογραφεί, αιτιολογώ
ντας καιτη θέση που διατυπώνει η Οργανωτι
κή Επιτροπή.

Ο υπουργός Μεταφορών και στενός συ
νεργάτης του κ. Σημίτη, Χρ. Βερελής, παρεμ- 
βαίνοντας στη συζήτηση, φέρεται, απευθυνό

μενος στον κ. Λαλιιίιτη, να είπε: «Κώστα, εσύ 
δεν τον ξέρεις το νόμο;.....

Με αφορμή τις συστάσεις του κ. Ρογκ για 
την επίσπευση παράδοσης των ολυμπιακών 
έργων, εκδηλώθηκε, σύμφωνα με πληροφο
ρίες, και λογομαχία τη; κ. Αγγελοπούλου με 
τον κ. Λαλιώτη.

Τη σχετική πληροφορία, πάντως, διέψευ- 
σαν κατηγορηματικά κύκλοι της Οργανωτι
κής Επιτροπής.

Εκτενής συζήτηση έγινε στη συνεδρίαση 
της Διυπουργικής Επιτροπής και για την ανά
θεση του ραδιοτηλεοπτικού «πακέτου» μετά- 
δοσηςτων Ολυμπιακών Αγώνωντης Αθήνας, 
καθώς μέχρι το τέλος του μήνα θα πρέπει να 
υπάρξει επιλογή μεταξύ των δύο κοινοπρα
ξιών που έχουν' εκδηλώσει ενδιαφέρον. 
Εμπλοκή παρουσιάζεται όμως στο θέμα της 
κατασκευής του Ολυμπιακού Χωριού, καθώς 
με πρόσφατη απόφαση έχει κηρυχτεί άγονο; 
ο διαγωνισμός που είχε προκηρυχθεί.

□ Στοιχεία

Εντός των προσεχών ημερών δύο γαλλι
κές εταιρίες που έχουν προχωρήσει σε προ
σφυγή κατά της κυβέρνησης και του «Αθήνα 
2004» αναμένεται να δημοσιοποιήσουν στοι
χεία «περίεργης» εμπλοκής προς χάριν του 
Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας.

Ομως, και από την πλευρά του υπουργέ ίου 
Εργασίας διατυπώνεται δυσφορία για την η
γεσία του ΟΕΚ, που χειρίστηκε, όπως λέγε
ται, άκομψα την όλη υπόθεση.

Χθες, η κυβέρνηση διέψευσε τις πληροφο
ρίες περί τοποθέτησης σε ρόλο «τοποτηρητή» 
του πρωθυπουργού, τορ κ. Κοσμίδη, καθώς η 
σχετική φημολογία πίροκά>.εσε αντιδράσεις 
συναρμόδιων υπουργών.
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ΑΠΟΡΩΝ 
για τα δημοσι
εύματα που 
φέρνουν τον 
Σ. Κοσμίδη ν’ 
αναλαμβάνει 
ρόλο μεταξύ 
κυβέρνησης 
και «2004» 
εμφανίστηκε 
χθες ο υπουρ
γός Τύπου, Δ. 
Ρέππας. Και 

φυσικά, διέψευσε τις σχετικές πλη
ροφορίες. Ποιο είναι το... απίθανο 
της ιστορίας; Οτι ο κ. Κοσμίδης - 
σύμφωνα με έγκυρες πηγές - έχει ή
δη αναλάβει ρόλο συντονιστή από 
προχθές. Στ»] συνάντηση που είχε ο 
κ. Σημίτης με την κ. Αγγελοπούλου 
της επισήμανε ότι στο εξής 0α συνεν
νοείται με τον κ. Κοσμίδη.

Τώρα γιατί διαήιεύδεται από την 
κυβέρνηση; Διότι υπήρξαν αντιδρά
σεις από υπουργούς, με τους οποί
ους ο κ. Κοσμίδης δεν έχει τις καλύ
τερες σχέσεις.


